



Odveta v Bergamu bude tradičně hodně těžká.

Kolotoč zápasů se nezadržatelne točí a iba par dni po vydretom víťazstve v Ríme nad Laziom cestujeme do Bergama, kde narazíme na miestnu Atalantu vo štvrtfinále Coppa Italia. A že to nebude ľahký zápas azda ani netreba pripomínať.

Atalanta je momentálne na šiestom mieste v tabuľke Serie A, čo nie je zanedbateľný počin tohoto klubu. Práve treba mať pred týmto výkonom rešpekt, lebo to nie je náhoda. Napokon takto vysoko hra Atalanta už tretiu sezónu. Potvrdením výborného trendu akým sa vydal klub z Bergama sú aj hráči, ktorí sa uplatňujú aj vo väčších kluboch. Za všetkých spomeniem Spinazzolu, ktorý je práve u nás, Mattia Caldaru od ktorého sme si všetci v Juve veľa sľubovali, no napokon putoval do AC Miláno, ale aj Franck Kessie, ktorý je taktiež v AC Miláno. V útočných radoch majú nebezpečného Zapatu, ktorý patri k najlepším strelcom Serie A. Už keď si človek iba prechádza tento výpočet hráčov a úspechov klubu z Bergama, musí to budiť rešpekt. Atalanta hra útočný futbal a v ich zápasoch padá veľa gólov, koniec koncov v Serii A nastrieliť najvyšší počet gólov! Kde ich však trosku tlačí topánka je obrana, čo im aj bráni preniknúť trochu vyššie v tabuľke a útočiť na pozície zaručujúce v Lige Majstrov.

Coppa Italia: Atalanta Bergamo vs. Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin
Úterý, 29 Leden 2019 15:43

S Atalantou sa stretáme vo vyradovacích bojoch Coppa Italia už tretí rok po sebe. Zatiaľ sa nám darilo, no práve toto môže byť pre Atalantu extra motiváciou. Verím tomu, že slabší výkon v Ríme bol len dôsledok toho, že v lige máme relatívne slušný náskok a Max sa bude snažiť uspieť aj v Coppa Italia, a teda väčšiu v klube pozornosť venovali práve dnešnému zápasu, než tomu v Ríme. Na postup cez Bolognu nám stačil aj polovičný výkon, teraz však bude potrebné naozaj sa sústrediť od prvej až do poslednej sekundy zápasu, snažiť sa získať opraty zápasu od začiatku do svojich rúk a ideálne sa aj strelecky presadiť čo najskôr. Toto všetko však Max určite veľmi dobre vie, máme skúsených hráčov vo svojich radoch, preto by toto mali zvládnuť a napokon postúpiť do semifinále pohára. FORZA JUVE!!! Fino alla fine!!!

Predpokladane zostavy:

Atalanta (3-4-1-2)

Berisha – Toloi, Djimsiti, Palomino – Hateboer, De Roon, Freuler, Castagne – Gomez – Ilicic, Zapata

Juventus (4-3-3)

Szczesny – Cancelo, Rugani, Chiellini, Spinazzola – Bentancur, Pjanic, Matuidi – Dybala, Cristiano Ronaldo, Bernardeschi

Coppa Italia: Atalanta Bergamo vs. Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin
Úterý, 29 Leden 2019 15:43

Miesto zápasu: Bergamo, Stadio Atleti Azzurri d'Italia

Dátum a čas zápasu: 30.1.2019, 20.45

Rozhodca nominovaný na zápas: Fabrizio Pasqua